
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

17:57 Василь Веселий: нелегальні казино,
корупційні схеми та контроль над
Сенс Банком

17:47 У Тернопільському ТЦК утримують
людей з інвалідністю та розладами
психіки, - Лубинець 

17:47 У вихідні в Україні прогнозують
«свіжу» погоду та місцями
короткочасні дощі з грозами

17:33 Як Вагоровський «клонував» Амстор і
захопив найбільший в Україні
торговельний бізнес — розслідування

17:30 На Рівненщині рятувальники
визволили песика, який застряг у

У Тернопільському ТЦК утримують людей з
інвалідністю та розладами психіки, - Лубинець
НАТАЛЯ МАЛКІНА 12 червня 17:47

У Тернопільському ТЦК та СП утримуються люди з психічними розладами та інвалідністю. П'ятьох із них
уже вдалося звільнити, розповів Telegram уповноваженого Верховної Ради України з прав людини
Дмитра Лубинця.

Перевірка представниками уповноваженого Верховної Ради з прав людини виявила, що у
Тернопільському ТЦК утримуються люди з психічними розладами та інвалідністю. Завдяки втручанню
команди омбудсмена негайно звільнили 5 осіб, які не підлягали мобілізації.

Загалом під час візиту до місця, де були мобілізовані українці, на той момент утримували близько 28
осіб. З них 17 письмово звернулися до омбудсмена зі скаргами на можливі порушення їхніх прав.

- Те, що ми побачили, обурює: наглядач за мобілізованими перебував у стані алкогольного сп'яніння.
Рівень алкоголю у його крові майже у сім разів перевищував допустиму норму, - розповів омбудсмен. -
Під час спілкування тет-а-тет люди розповіли про можливі порушення під час мобілізації, неналежне
оформлення документів, а також недотримання вимог під час проходження ВВК.

Усі викладені факти задокументовані, про них уже повідомлено керівництво. Серед тих, кого оволоділи
після перевірки, - чоловік із довічною інвалідністю ІІ групи з дитинства, двоє людей із психічними
розладами (з етичних міркувань діагнози не розголошуються), а також двоє чоловіків, яким до
досягнення 60-річного віку залишилося близько півроку. Лубинець додав, що за результатами перевірки
офіційно підготував відповідне реагування для усунення виявлених порушень та недопущення таких
випадків у майбутньому.

Новини по темі: військкомат Мобілізація Дмитро Лубінець

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: facebook.com/dmytro.lubinets

За п'ять місяців 2026 року до Офісу Омбудсмена надійшло понад три тисячі скарг на дії
військовослужбовців територіальних центрів комплектування. За словами уповноваженого
Верховної Ради з прав людини Дмитра Лубинця, ця цифра відображає лише прямі звернення
громадян – реальна кількість порушень принаймні втричі більша.

11 червня Лубинець повідомив, що у Києві розслідують обставини смерті чоловіка, зокрема дії
поліції та ТЦК.

Статті по темі

10 червня ПОДІЇ

Без бензину та цукру: туристи з
Криму біжать, а місцеві змітають
продукти у магазинах

9 червня ПОДІЇ

Підвищити штрафи, саджати
довічно - що пропонують після
смертельної ДТП у Києві

30 травня ПОДІЇ

Віскі з отрутою і війна за Netflix:
за що у Китаї розстріляли
менеджера „Задачі трьох тіл“

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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